

## 罗山县设立特困教师扶助基金

# 首批 105 名贫困教师受资助

信阳消息(记者 杨长喜)记者昨日从市红十字会了解到,为进一步激发教师干事创业的激情,罗山县红十字会联合豫南商会罗山分会设立了“罗山县特困教师扶助基金”,首批扶助金已于教师节前夕发放到 105 名贫困教师手中。

据了解,“罗山县特困教师扶助基金”是由罗山县红十字会与县工商联联合倡议设立的。两家单位

在全县企业界和在外创业的成功人士中发出爱心捐助倡议书,获得郑州市罗山商会捐助 40 余万元的资金支持。该基金用于全县患重大疾病家庭和突遭变故的特困教师,改善特困教师的生活状况,克服当前的困难。

首批扶助基金发放仪式于 9 月 9 日在周党高中举行。首批共资助了 105 名贫困教师,每人获扶助金 2000

元。当天的发放仪式不仅向各位教师表达了节日的慰问,向社会传递尊师重教正能量,也让他们感受到党和政府以及社会各界的温暖和关爱。

据悉,罗山县明年将再加大捐赠力度,提高扶助标准,并对全县高中、初中毕业班成绩优秀的授课教师也进行表彰和奖励,以实际行动去关爱教师群体。



## 喜获丰收

9月12日,位于光山县仙居乡肖店村返乡青年杨海峰正在蔬菜大棚里采摘墨秀辣椒。杨海峰去年春返乡后投资 13.5 万元,流转了村里 32 亩土地种植黄瓜、青萝卜、墨秀辣椒等大棚蔬菜,亩均可达到 8000 多元,年纯收入 22 万元。可解决 5 名村民长年帮助种植、销售蔬菜,人均年增收 3.4 万元。

谢万柏 摄

### 县区 传真

## 商城县人民法院 与社区牵手开展文明创建



信阳消息(法宣)为进一步展示省级文明单位的良好精神风貌,巩固文明社区建设成果,近日,商城县人民法院与赤城办事处三里桥社区牵手开展“浓情中秋、情系居民”文明创建活动。

商城法院志愿者及三里

桥社区全体工作人员共 40 余人分成五组,分别进行看望慰问空巢老人、留守儿童、环卫工人;捐赠法律书籍;心理咨询、心理矫正(少审庭、缓刑人员);设置法律咨询台,进行法律宣传、法律服务等。

## 浉河区谭家河乡食药监所 加强学校食品安全管理

信阳消息(彭延斌 陈悦)9月12日,浉河区谭家河乡食品药品监督所在中心校检查食品安全。

据了解,为加强学校食品安全管理,秋季开学以来,谭家河乡食品药品监督所对全乡中小学和幼儿园进行“全覆盖”的食品安全

检查,重点对学校食堂的操作间、消毒间、备餐间、储藏间、“互联网+明厨亮灶”等硬件设施和原料采购、索票索证、原料贮存、食品留样、食堂从业人员健康状况等进行安全检查,保障师生舌尖上的安全,严防校园食品安全事故的发生。